

## 高职专科第一次征集志愿 投档普遍“踩线”

8月21日填报征集志愿，搭乘读大学“末班车”

**本报讯(记者 伍婷婷)**8月19日，高职专科批第一次征集志愿投档分数线出炉，从公布的分数线来看，大部分院校投档线紧踩“最低控制线”，但也有个别院校投档线居高不下，直逼甚至高出二本录取控制分数线。考生可登录湖南招生考试信息港([www.hneeb.cn](http://www.hneeb.cn))查询各校投档线，同时密切关注自己的档案状态。

本次征集志愿投档线最低分数线仍为200分。从此次征集志愿分数线来看，绝大多数院校“紧踩”最低控制线投档，其中，文史类有266所普通高校分数线为200分；理工类有356所普通高校分数线为200分。

也有个别院校由于缺额少，分数线居高不下。文史类如北华航天工业学院征集志愿投档线为534分，高出本二最低控制线(502分)32分，怀化医学高等专科学校492分，高出本三录取分数线(435分)57分；湖南警察学院480分，高出本三录取分数线45分；湖南高速铁路职业技术学院453分，高出本三录取分数线18分；湖南城市学院450分，高出本三录取分数线15分。理工类分数线全国居先的是，山西医科大学459分，高出本二录取分数线(423分)36分；广西建设职

业技术学院425分，高出本二录取分数线2分；湖南工学院422分，直逼本二分数线。

我市湖南工学院专科批征集志愿投档线文史类440分，理工类422分；五所高职院校的投档线分别为：湖南高速铁路职业技术学院文史类453分，理工类379分；湖南环境生物职业技术学院文史类236分，理工类230分；衡阳财经工业职业技术学院文史类217分，理工类200分；湖南科技经贸职业学院文史类200分，理工类200分；湖南工商职业学院文史类200分，理工类200分。

按照规定，对此次征集志愿完成录退确认后仍不满额的院校，省教育考试院将于8月21向社会公布第二次征集志愿计划。据高招政策规定，在湘高校若线上生源不足，可按考生填报的第二次征集志愿从高分到低分降分投档，降分幅度控制在本批次录取控制分数线下20分之内(经省教育厅批准的省内高等职业技术学院的特殊专业最大降分幅度不超过30分)。未被录取的考生，可于8月21日8点至18点登录湖南招生考试信息港([www.hneeb.cn](http://www.hneeb.cn))，填报最后一次征集志愿，抓住机会搭上读大学的末班车。

## 蒸湘短波

7月底以来，市社科联党组多次研究安排“大走访”干部所驻的衡阳县长安乡塘关村的抗旱救灾工作。市社科联机关带头并发动市社科界各学会共同捐款支灾，如市监察学会、市人大制度研究会、市卫生事业发展暨卫生新闻学会、市公关协会等近10个学会热烈响应，共募捐3万元现金。8月15日，塘关村这笔捐款，其中2万元作为引导资金用于启动其骨干塘清淤工程，1万元重点解决特困户的生活困难。市社科联机关干部的真情善举赢得了当地现场县、乡、村、组广大干部群众的衷心感激和交口赞誉。

(奉晖 彭隽华)

**本报讯(记者 刘思远)**京广线广州段抢通，昨日起逐步恢复列车开行。记者从铁路部门获悉，受当地仍降暴雨、线路多处限速和部分客车车辆需调运等因素影响，衡阳火车站今起至8月22日多趟南下列车仍需停运。

### 衡阳站：多趟列车仍停运

据悉，经过连续20小时紧急抢修，因暴雨受阻的京广线北上列车昨日已部分恢复运行，预计有16对长途列车可在广州站

始发。但是，由于粤北地区仍然是大雨天气，水害地段地地质地貌较为复杂，线路状况还存在反复性的可能，因此，通过该区段的列车将限速运行，列车仍存在晚点或停运的可能。

昨日上午，衡阳车务段发布最新的“途经衡阳站的列车停运信息”显示：8月20日的K209、K210、K221、K159、K325停运，21日的K511停运，22日的K512停运。对于乘客的咨询，工作人员均建议改乘其他交通工具。

### 高铁：未受灾但一票难求

武广高铁衡阳东站负责人告诉记者，目前，包括武广高铁在内的京广高铁全线未受此次灾害影响。但受京广线分流影响，导致短期内高铁运力紧张，衡阳东站的人流量较平时多出许多。

记者昨日上午10点左右登陆铁路客服中心12306，查询当天内衡阳至广州、深圳的高铁票，网上余票显示晚上9点前的动车票均已售完。

据悉，为增加高铁运输能力，快

速疏运旅客，铁路部门已从武汉等地紧急调集4列动车组驰援广州，加开了18趟高铁列车。

### 公路：增开75趟客车保运力

记者从市中心汽车站和酃湖汽车站了解到，目前两站南下票比较充裕，运行比较正常，前往广州的市民可选择汽运。

据悉，为保障南下旅客出行，中心汽车站、酃湖汽车站分别增开了51趟和24趟前往广州、深圳方向的客车，共可输送旅客3000余名。

## 才出劳教所 又抢出租车

**本报讯(记者 王翟 通讯员 廖六洋)**两名在劳教所结识的青年刚从所里释放，便结伴抢劫出租车司机。8月16日上午，大胡、小胡相继被雁峰公安分局白沙洲派出所抓获。

被抢过的谭师傅向记者讲述道：8月12日凌晨1点23分，两名男子在市政府东门处上了他的车，说要去老师院，他一直往前开，过了市八中，两人还说要往前走。在塑料三厂的地方，坐在后面的男子凑上前来，勒住他的脖子，用刀抵着他。

“我明白遇到抢劫的了。”谭师傅说，看这两人只要他的钱，便把夹子里的一百多块钱都给了他们，兜里的300块和手机也被要了去。

办案民警告诉记者，抢劫谭师傅是两人第4次作案，他们都是常年不受父母管教的。两人因偷盗被关押至市劳教所而认识，7月10日被释放，7月底便结伙抢劫的士司机。

民警分析，他们以打的之名，将出租车司机带到偏僻地行抢劫。一般而言，出租车司机见他们只图财不害命，都愿意把钱交出来。他们拿走通讯工具，又拔掉出租车钥匙，延缓出租车司机报警时间。

经查，半个月来，两人作案7次，抢得1300元。



昨日下午，两位小朋友正在新华书店购买课外书。据了解，我市各大书店的课外书籍销量在假期大量上升。

■本报记者 黄沐 摄

### 建立“大南岳”文化工作室 抢夺药师佛“道场”

## 南岳特邀专家多维阐述“文化强区”

**本报讯(通讯员 文丽贵)**近日，南岳文化专家和文化项目负责人齐聚一堂，多维阐述南岳“文化强区建设”方向。

此次全区“文化强区建设”调研座谈会共邀请到了八位文化专家和两位文化项目负责人。与会人员针对南岳目前文化产业建设情况展开讨论，在专家发言环节，大岳、宗显两位法师从如何彰显佛教文化促进南岳发展和旅游经济入手，提出了建设南岳佛教文化园、抢夺药师佛“道场”等建议；黄至安、陈嗣浩两位道长直言“南岳不能守着老本吃老本、

文化发展是唯一出路”，表达了建设无极宫、人才培养基地等观点；作为研究南岳文化多年的专家，旷顺年用“南岳文化的特色文化是什么？怎么推？谁来做？定什么目标”深入浅出、层层递进地阐述了他的个人观点；陈德荣则用“发掘、发动、发展”三个理念，希望南岳人、物均被南岳文化浸淫；与此同时，曾一鸣提出了“因人而兴”这一建议，胡寅的“横向解读”则让人看到了南岳文化的不同展示面……作为文化项目负责人，左建国、曾永恒也从政策扶持和强化定位等建言献策。

区委书记、区长胡小宁指出，

区委常委、宣传部长周精华认为，文化南岳建设必须要与宗教文化结合才有特色；必须要与城景区规划建设结合才有灵魂；必须要与产业发展结合才有活力；必须要与文化旅游结合才有生机。区委副书记、副区长杨洪峰要求，文化强区建设要定好目标，通过制订一些短、中、长期的发展目标，立足长远搞好建设；要有可操作性实施的项目；要提供人才、政策、资金、环境保障，把内功做足、方案做实，加快建设文化强区。

区委书记、区长胡小宁指出，

## 南岳上半年旅游收入达22.6亿元

### 本报讯(通讯员 邓灵杰 陈迎春)

随着“心愿之旅·南岳衡山”品牌影响力的日益扩大，今年南岳旅游经济收入快速增长。据统计，1-7月，南岳共接待游客331.12万人次，同比增长18.11%；完成门票收入1326231万元，同比增长18.27%；完成旅游总收入2260亿元，同比增长17.16%。

为大力拓展新的客源市场，实现来岳人数新的突破。今年来，南岳区门票管理处采取走出去、请进来及联合促销等多形式、多途径的促销方式，深入长株

潭、邵阳、娄底、岳阳以及江西萍乡、湖北武汉等地宣传促销，与游(香)客面对面进行沟通与交流，让他们对南岳的旅游环境及相关政策有了更深刻的理解。同时，工作人员现场听取了游(香)客的意见与建议，与游(香)客建立了友好的互信关系。

此外，在旅游高峰期间，门票处为游(香)客免费提供防暑降温药品，中心景区和大庙景区还专门为传统香客团队设立了专用售票窗口，并为老年人、儿童开辟绿色通道。

## 南岳区狠刹“家教家养”行为

### 本报讯(通讯员 旷立伟 邹武成)

近日，南岳区严肃查处了小学教师周某暑假期间“有偿家教”的违规行为，没收违规所得1万元补课费并给予警告处分，同时取消2013年度年终奖和奖励性绩效工资，两年内不得申报技术职称和评优优先。

为治理“家教家养”现象，南岳区成立整治小组，专门负责受理各种举报、投诉和查处事宜；出台《关于禁止在职教师从事有偿家教的规定》和《关于坚决刹住教师从事有偿家教家养和违规办班歪风的紧急通知》，明确界定“家教家养”及“违规办班”的行为范围和制定了相应

的惩处措施。对发现“家教家养”行为的，除收缴违规所得并予以清退，年度考核定为不称职，情节严重的给予相应的党纪政纪处分并调离原岗位。

与此同时，南岳区纠风办、教体局公布了举报电话12345-5673333、0734-56622491，接受群众举报。此外区教体局聘请了十名师德师风特邀监督员，强化了“家教家养”行为的监督。

据了解，今年暑期南岳区纠风办、教体局结合群众投诉，组成三个暗访组，开展检查30余人次，劝阻开办奥语、奥数班5个、个人家教家养行为10人次。

## 赠人玫瑰 手有余香

——记南岳镇民政站长王超群

■通讯员 谭小华

因为她，南岳区南岳镇的民政工作发生了巨大变化：农村危房改造工程工作由全市倒数第一跃居全市第二，城乡低保工作名列全市前茅，南岳镇民政和社会保障工作一举夺得“全市2008—2012年度先进乡镇”称号。她就是南岳镇民政站长王超群，今年47岁。

2012年3月王超群在南岳乡镇机构改革中，通过竞聘成为南岳镇民政站长，而之前她一直从事计生工作，面对新的岗位，王超群深深体会到了“万事开头难”。刚一上任，就有很多村民找她反映情况或上访，可由于不熟悉政策，不了解情况，面对群众的质问，王超群有些招架不住。

为尽快掌握政策进入角色，熟悉民政对象相关情况，她除了

认真学习业务知识相关政策法规，就是利用一切空闲时间走村串巷，靠着一支笔和一个本子记录调查情况，三个月下来，她的笔记本达十余本，并详细做成档案。

以前的危房改造工作在镇民政办由于各种原因底子不清。上任后王超群对全镇17个行政村和3个社区118户危房户进行摸底。最终确定36户新建房屋，8户维修加固。当年11月底，36户新建户全部竣工并且搬入新居，8户维修加固也全部竣工。今年全镇的危房户申报工作已经开展。第一阶段已确定了59户纳入危房改造工程对象。

如今，她俨然成为一台活电脑，民政业务都刻在她脑子里。尽管全镇20个村，36万人，仅配备了两名民政干部，但所有的

民政对象，她都已了如指掌。只要报上名字和村组，她就能说出当事人的家庭情况，贫困原因……

民政工作是群众工作。需要耐心与细心，需要公平与公正。在工作中，王超群遇到过不少“刁民”，他们通常以牵制村干部竞选，提出要长期吃低保救济的无理要求。还有向她送礼要求享受低保，但王超群对此从来都是以事实为依据，以政策为准绳，按公开、公平、公正原则处理民政工作。

有一次，双田村一村民谎报家庭困难申请加入低保，王超群接到群众举报后，前后调查五次，查到该村民的儿子在街上有店面，最终劝退了申请。在接到该村举报疑似不符合政策有七户村民后，

她通过逐一核对家庭情况，一次性将不符合低保的5户对象清退。

一年多来，她受理了上报低保户增加表格401份，最终有212人因不符合政策未获批准。死亡多年来隐藏不报的五保低保户28人在她手里得到一次性全面清理，不符合条件的低保对象但已纳入低保的也在她手里得以全部清退。由于工作耐心细致，被清退对象无一上访。而对经历过一次大病对家庭经济造成短期冲击但又不符合低保政策的家庭，她尽量从农村大病医疗救助款中帮助解决经费，为他们解决临时生活困难。

“赠人玫瑰，手有余香”。民政工作就是做人的工作，说到底就是为群众办好事、做善事、解难题。王超群正是用她的实际行动践行着党的群众路线。

## 寿岳短波

■8月13日，南岳佛教协会300余名僧众向南岳镇各受灾村捐款20余万元，这也是南岳第一笔抗旱救灾的捐助善款。除此次为旱灾区捐款外，南岳佛教协会还向在酷暑当头依旧工作的环卫工人捐款4万余元。(廖欣娅 周可阳丹)

■针对暑期未成年进网吧现象高发，8月中旬，区文广新闻局、文化市场综合执法大队组织全区18家网吧经营业主集中学习法律、法规，进一步规范网吧市场经营秩序，给未成年人健康成长营造良好的文化环境。(雷芙蓉 刘卡)

■近年来，南岳区通过按需培训、定期座谈、多岗位锻炼等方式使一大批优秀党外干部脱颖而出。截至目前，全区副科级以上党外干部94名，占全区

科级干部总数的13%，其中县级领导干部7名，正科级领导干部22名，副科级干部65名；有30个政府部门领导班子配备了党外领导干部；4个乡镇领导班子均配备了党外干部；人大、政协及法院、检察院的领导班子均按要求配齐了党外领导干部。

(雷芙蓉 阳丹)

## 南岳版

主编:李孟翔 邹毅  
新闻热线:13707345900